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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Yılmaz Tunç tarafından yazılı olarak

yanıtlanmasını saygılarımla arz ederim.

Çakırozer

Eskişehir Milletvekili

AKP iktidannda defalarca gündeme gelen ve kamuoyunda eleştirilere yol açan ‘kamuda

istisnai atamalar’ hakkında yeni bir gelişme basında yer almıştır. Buna göre, yurt dışında bazı

ülkelere ihtiyaç olmadığı halde hakim/savcı ataması yapıldığı, bu ülkelere atanan isimlerin

bulunduklan ülkelerde aldıkları maaşların yanı sıra Türkiye’deki kadrolarındaki maaşlarım da

almaya devam ettiği aktarılmıştır.

Bu bağlamda;

1. Yurt dışında kaç ülkede Adalet Bakanlığı temsilcisi vardır? Bu ülkeler hangileridir?

2. Adalet Bakanlığı temsilcisi gönderilecek ülkeler neye göre belirlenmektedir?

3. Bu temsilciler hangi görevler kapsamında yurt dışında bulunmaktadır? Bu kişilerin yurt

dışına gitmeden önce Adalet Bakanlığı’nda üstlendiği görevleri nedir?

4. Yurt dışındaki büyükelçilik ve konsolosluklarda görevli hakim ve savcı sayısı kaçtır?

Bu hakim ve savcılar hangi ülkelerde bulunmaktadır?

5. Bu kişiler hangi kriterlere göre seçilmekte ve atamalan yapılmaktadır?

6. Ataması yapılan kişiler bu kadrolarda ne kadar süre ile görev yapmaktadır?

7. Ataması yapılan bu kişilerin bulunduklan ülkelerde aldıkları maaşlann yanı sıra

Türkiye’deki kadrolarındaki maaşlarını da almaya devam ettiği haberleri doğru mudur?

8. Basında yer aldığı gibi 30 hakim ve savcının yurt dışında görevlendirildiği doğru

mudur? Bu görevlendirmeler hangi çerçevede yapılmıştır? Bu isimler neye göre

belirlenmiştir?
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9. Ataması yapılan bu kişilerde yabancı dil ve eğitim konusunda hangi şartlar

aranmaktadır?

10. Basındaki haberlerde dil bilmeyen, kriterleri yerine getirmeyen kişilerin atandığı

yönündeki haberler sonrasında bir inceleme başlatılmış mıdır?

11. Basında yer alan haberler doğrultusunda, Malta’da bir temsilci bulunması ihtiyacının

gerekçesi nedir?

12. Malta ve diğer ülkelerde Adalet Bakanlığı temsilcilerinin kriterleri yerine getirip

getirmediği konusunda bir inceleme yapılacak mıdır?


